



**МВС УКРАЇНИ**  
**ДОНЕЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**  
**ВНУТРІШНІХ СПРАВ**

**НАКАЗ**

“09” 09 2024

м. Кропивницький

№ 523

Про протидію булінгу  
(цькуванню) в університеті  
у 2024/2025 навчальному році

Відповідно до Положення про запобігання та протидію булінгу (цькуванню) у Донецькому державному університеті внутрішніх справ, введеному в дію наказом ректора від 31.08.2023 № 480

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити комісію з розгляду випадків булінгу (цькування) у Донецькому державному університеті внутрішніх справ на 2024/2025 навчальний рік (Додаток 1).

2. Затвердити План заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) у Донецькому державному університеті внутрішніх справ на 2024/2025 навчальний рік (Додаток 2).

Контроль за виконанням наказу покласти на проректора університету підполковника поліції Руслана Вradія.

**Ректор**  
полковник поліції

**Сергій ВІТВИЦЬКИЙ**

**Склад**  
**комісії з розгляду випадків булінгу (цькування)**  
**у Донецькому державному університеті внутрішніх справ**  
**на 2024/2025 навчальний рік**

№ з/п	Склад комісії	П.І.Б.	Посада, спеціальне звання
1	Голова комісії	Врадій Руслан Володимирович	Проректор ДонДУВС, майор поліції
2	Секретар комісії	Іванченко Тетяна Володимирівна	Т.в.о. завідувача відділення психологічного забезпечення ВКЗ ДонДУВС
3	Члени комісії	Тишлек Микола Миколайович	Декан факультету № 2 ДонДУВС, підполковник поліції
4		Тулінов Валентин Сергійович	Декан факультету № 3 ДонДУВС, підполковник поліції
5		Ковальова Ольга Вікторівна	Декан факультету № 1 ДонДУВС
6		Буга Володимир Васильович	Декан факультету ДонДУВС № 4
7		Шнейдер Катерина Юріївна	Начальник ВСГРМ ДонДУВС, майор поліції
8		Сергієнко Євген Сергійович	Провідний фахівець відділення соціально- гуманітарної роботи ВКЗ ЛННІ імені Е.О. Дідоренка ДонДУВС
9		Представники служби у справах дітей та центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (за згодою)	
10		Батьки постраждалого та булера (за згодою)	

**ПЛАН**  
**ЗАХОДІВ, СПРЯМОВАНИХ НА ЗАПОБІГАННЯ ПРОТИДІЮ БУЛІНГУ (ЦЬКУВАННЮ) В ЗАКЛАДІ ОСВІТИ**  
**В ДОНЕЦЬКОМУ ДЕРЖАВНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ ВНУТРІШНІХ СПРАВ**  
**НА 2024/25 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

№ з/п	Заплановані заходи	Виконавець	Термін виконання	Виконавець Контролю	Очікуваний результат/ індикатор виконання	Відмітка про виконання
1	2	3	4	5	6	7
<b>1. Нормативно-правове та інформаційне забезпечення попередження насильства та булінгу</b>						
1.1	Розміщення нормативних документів на сайті закладу освіти про профілактику булінгу (цькування)	Н. Пелехата К. Шнейдер	Вересень 2024 року	Є. Назимко Р. Врадій	Запобігання та протидія булінгу (цькування) в університеті	
<b>2. Забезпечення створення безпечного освітнього середовища в ДонДУВС</b>						
2.1	Проведення профілактичних бесід із перемінним та постійним складом університету щодо форм, причин і наслідків булінгу (цькування), заходів у сфері запобігання та протидії булінгу (цькування), формування нетерпимого ставлення до насильницької моделі поведінки у міжособистісних стосунках	Декани факультетів Т. Іванченко К. Шнейдер І. Хозлу	Під час проведення Дня дисципліни (за окремим планом)	Р. Врадій	Профілактика прояву випадків булінгу (цькування) в університеті	
2.2	Вжиття заходів для надання психологічних послуг здобувачам освіти, які вчинили булінг (цькування), стали його свідками або постраждали від нього	Т. Іванченко	У разі виявлення прояву булінгу	Р. Врадій	Надання психологічних послуг здобувачам освіти, які вчинили булінг, стали його свідками або постраждали від булінгу (цькування)	

2.3	Оцінювання учасників освітнього процесу (анкетування, інші форми опитування, самооцінювання тощо) щодо випадків булінгу (цькування)	Т. Іванченко	Щомісяця	Р. Врадій	Профілактика прояву випадків булінгу (цькування) в університеті
2.4	Моніторинг стану фізичного та емоційно-психологічного середовища, з'ясування причин, ризиків виникнення випадків булінгу (цькування) в університеті	Т. Іванченко	Постійно	Р. Врадій	Профілактика прояву випадків булінгу (цькування) в університеті
2.5	Роз'яснення учасникам освітнього процесу антибулінгового законодавства	В. Волянюк Т. Іванченко К. Шнейдер Декани факультетів	Під час проведення Дня дисципліни (за окремим планом)	Р. Врадій	Запобігання та протидія булінгу (цькуванню) в університеті